

Program obrazovanja	Trajanje programa	Broj razrednih odjela	Oznaka odjeljenja	Broj upisnih mjesta	Bodovi zadnje rangiranog učenika/ce 2016/2017
Opća gimnazija	4 godine	1		10	-
Turističko-hotelijski komercijalist	4 godine	1		7	46,78
Konobar (JMO)	3 godine	0,5	A	7	-
Kuhar (JMO)	3 godine	0,5	A	7	23,21

Popis nastavnih predmeta posebno važnih za upis:

Za upis u program OPĆE GIMNAZIJE: prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnog obrazovanja te zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja iz nastavnih predmeta: hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, povijest, geografija i biologija.

Za upis u program TURISTIČKO-HOTELIJERSKI KOMERCIJALIST: prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnog obrazovanja te zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja iz nastavnih predmeta: hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, povijest, geografija i tehnička kultura.

Za upis u programe KONOBAR (JMO) I KUCHAR (JMO): prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnog obrazovanja te zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja iz nastavnih predmeta hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik.

Bodovni prag:

Prema Pravilniku o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole "NN br. 49/15" u članku 28. navodi se da za programe obrazovanja u trajanju od najmanje četiri godine, Škola može utvrditi minimalan broj bodova potrebnih za prijavu kandidata za upis u pojedini program obrazovanja. Temeljem navedenog Nastavničko vijeće je donijelo Odluku kojom se utvrđuju minimalni bodovni prag i to:

- za upis u prvi razred opće gimnazije – 56 bodova
- za upis u prvi razred turističko-hotelijskog komercijalista – 44 bodova

Popis zdravstvenih kontraindikacija:

Konobar (JMO): Poremećaji govora, smanjena sposobnost komuniciranja, odgovarajući izgled, poremećaji sluha, teža oštećenja vida, teža oštećenja lokomotornog, kardiovaskularnog, dišnog i cirkulacijskog sustava i kronične kožne bolesti.

Kuhar (JMO): Teži poremećaji vida, poremećaji vida na boje, poremećaj sluha, oštećenje osjetila mirisa i okusa, kronične i alergijske bolesti kože, alergije na radni materijal (jaja, aditivi, brašno..), oštećenje fine motorike, teža oštećenja na lokomotornog, neurološkog, kardiovaskularnog, dišnog i cirkulacijskog sustava.

Turističko-hotelijski komercijalist: Poremećaji govora, smanjena sposobnost komuniciranja, odgovarajući izgled, poremećaji sluha, teža oštećenja vida, teža oštećenja lokomotornog i cirkulacijskog sustava.

Popis dokumentacije koji su uvjet za upis:

Turističko-hotelijerski komercijalist: potvrda nadležnog školskog liječnika

Konobar (JMO): liječnička svjedodžba medicine rada i Ugovor o naukovanju

Kuhar (JMO): liječnička svjedodžba medicine rada i Ugovor o naukovanju

Učenici koji ostvare pravo upisa u zanimanje konobar (JMO) i kuhar (JMO), a koji nisu u mogućnosti dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada i Ugovor o naukovanju, omogućit će se da, ako nisu u mogućnosti da dostave isto, pri upisu dostave potvrdu obiteljskog liječnika, a liječničku svjedodžbu medicine rada i Ugovor o naukovanju, dostave Školi najkasnije do kraja prvog polugodišta prvog razreda

Učenici koji će upisati programe obrazovanja za vezane obrte (JMO programe) za deficitarna zanimanja, imat će, također mogućnost stipendiranja. Osim toga, učenici koji polože pomoćnički ispit, a kojeg je moguće položiti jedino po završetku programa obrazovanja za vezane obrte (JMO programa), trebaju godinu dana manje radnog iskustva za pristupanje majstorskom ispitu.

Popis stranih jezika koji se izvode u školi kao obvezni nastavni predmet:

Opća gimnazija: Engleski jezik i talijanski jezik

Turističko-hotelijerski komercijalist: Engleski jezik

Konobar(JMO): Engleski jezik i talijanski jezik

Kuhar(JMO): Engleski jezik i francuski jezik